

SPORTtime

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ

ΤΡΙΤΗ 05.09.23 ΑΡ. ΦΥΛΛΟΥ #1.882



ΚΛΕΑΡΧΟΣ
Η ΜΑΡΙΝΑ ΚΙ Ο ΚΟΝΤΟΣ

ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ

Κι όμως πίσω από τη μεταγραφή του Γιόβειτς στον Ολυμπιακό υπάρχει ακόμα πιο μεγάλη είδηση. Είναι δυνατόν, θα αναρωτηθεί κανείς; Κι όμως ναι. Ο Ολυμπιακός πήρε έναν ποδοσφαιριστή που έχει φάει με το κουτάλι τα μεγάλα ματς και αν είναι καλά θα κάνει δεδομένα τη διαφορά. Είχε τα θεματάκια του την τελευταία 2ετία αλλά υπάρχουν πολλά παραδείγματα παικτών που ταλαιπωρήθηκαν για ένα διάστημα και στη συνέχεια ανέκαμψαν. Το ζήτημα με τον Γιόβειτς φυσικά είναι το γραφείο που τον εκπροσωπεί. Η LIAN SPORTS του Φάβι Ραμαντάνι. Ένα από τα top top γραφεία σε όλο τον κόσμο. Ο κατάλογος των παικτών που εκπροσωπεί προκαλεί ποδοσφαιρικό σοκ.

Το ζήτημα είναι πως ο Ολυμπιακός έφερνε παίκτες από την LIAN έως και το καλοκαίρι του 2017. Τότε ήρθαν ο Μίλιτς και ο προπονητής Μπέσνικ Χάσι. Ο Βούκοβιτς που ορισμένοι αναφέρουν πως ήταν πελάτης της LIAN ΔΕΝ ήταν.

Αυτή ήταν και η τελευταία φορά που συνεργάστηκε ο Ολυμπιακός για το incoming με τη συγκεκριμένη πολύ μεγάλη εταιρεία.

Πέρασαν 6 χρόνια και οι δύο πλευρές κάνουν deal ξανά μαζί.

Μάλιστα, υπήρξε εμπλοκή ακόμα και στη μεταγραφή του Χουάνγκ μια και όπως διαβάσατε από το site, το πρόσωπο-κλειδί ήταν ο Μάρκο Μάριν, ο οποίος όταν έπαιζε ήταν στη LIAN.

Επίσης, φέτος πήγε να γίνει ακόμα ένα deal με τον Νάσσιασις, τον σίπερ αλλά τελικά για διάφορους λόγους δεν καρποφόρησε.

Το ζήτημα είναι πως Ολυμπιακός και LIAN έκαναν ξανά μεταγραφή.

Αυτό από μόνο του είναι ικανό να ταρακουνήσει πολλούς και διάφορους στο μάρκετ, τόσο στην Ελλάδα όσο και στο εξωτερικό.



AGENT GREEK

BUY OUT

Ο Ολυμπιακός είχε αρκετά θέματα τη Δευτέρα (4/9) και ο Agent καταπιάνεται και με το θέμα της μεταγραφής του Χουάνγκ. Πρώτα απ' όλα το 2023 «θα σου κρεμάσω το δελτίο» και τέτοια ηρωικά είναι για παιϊκή και εγχώρια κατανάλωση. Με τους αυστηρούς κανονισμούς που έχουν UEFA και FIFA οι συμπεριφορές των ομάδων προς τους ποδοσφαιριστές (και το αντίστροφο φυσικά) οφείλουν να είναι by the book.

Τώρα τι έγινε με τον Χουάνγκ και σηκώθηκε και έφυγε έτσι, θα μαθευτεί κάποια στιγμή, γιατί ουδέν κρυπτόν.

Αλλά από εκεί που ο Ολυμπιακός δεν τον πουλούσε και άλλα τέτοια, μπαίνουν ωραία ωραία 5,5 εκατομμύρια στα ταμεία και ο παίκτης θα αγωνιστεί και στους ομίλους του Champions League με τον Ερυθρό Αστέρα.

Αυτό που έμαθε η σήλη ως extra tip, είναι πως έπαιξε μεγάλο ρόλο στην απόφαση του Χουάνγκ το γεγονός πως στο deal μπήκε buy out.

Μια ομάδα δηλαδή που θα θελήσει να τον αποκτήσει και θα θέλει και εκείνος να φύγει, θα πρέπει να δώσει συγκεκριμένο ποσό και τον κάνει δικό της. Βέβαια μπορεί να τα βρει και με λιγότερα με τον Ερυθρό Αστέρα αλλά αυτό που έμαθε η σήλη είναι πως αυτό το buy out είναι λιγότερο από 8 εκατομμύρια. Στα 7-7,5 φαίνεται να έχει κλείσει το θέμα.

Με αυτά τα λεφτά δηλαδή μάξιμουμ στο μέλλον, μια ομάδα τα δίνει στον Ερυθρό Αστέρα και παίρνει τον Χουάνγκ.

Καλό.



ΑΓΟΡΑ

Από τους πλέον πολυσυζητημένους στην ΑΕΚ ο Τζιμπρίλ Σιντιμπέ και ακόμα δεν μπήκε καλά καλά ο Σπιέμβριος. Ο Γάλλος, που το 2018 κατέκτησε με την εθνική του ομάδα το Μουντιάλ, υποίθεται πως φέτος θα ήταν, ουσιαστικά, νέα μεταγραφή. Πέρυσι, αποκτήθηκε στις 9 Σεπτεμβρίου, δεν είχε κάνει προετοιμασία. Μπήκε αργά στην ομάδα, στη συνέχεια ταλαιπωρήθηκε και από κάποιους τραυματισμούς.

Όποιε έπαιζε πάνω, σε γενικές γραμμές έδειχνε πολλά από τα στοιχεία που τον είχαν καθιερώσει παλιότερα. Ο Σιντιμπέ έχει κατακτήσει και τη Ligue 1 με τη Μονακό το 2017.

Φέτος, ωστόσο αν και έχει κάνει προετοιμασία, ο Γάλλος μπακ είναι έως τώρα εκτός τόπου και χρόνου. Είναι αρκετά κλικ μακριά από όλη την υπόλοιπη ομάδα.

Η αγορά στη Γαλλία έκλεισε, εκεί δηλαδή που φαινόταν τουλάχιστον έως και τον Ιούλιο να υπάρχει κάποιο ενδιαφέρον. Αυτό που λεγόταν έως και χτες Δευτέρα (4/9) ήταν πως κάτι μπορεί να προκύψει από τις αραβικές χώρες.

Και ενώ το μάρκετι στη Σαουδική Αραβία κλείνει την Πέμπτη (7/9), το Κατάρ θα είναι ανοιχτό έως και τις 18 του μήνα και τα ΗΑΕ έως και τις 21.

Το ζήτημα βέβαια για την ΑΕΚ είναι πως αν κάτι τρέξει με τον Σιντιμπέ και χρειαστεί να έρθει άλλος μπακ, δε θα έχει δικαίωμα συμμετοχής στους ομίλους του Europa League.

Δύσκολα πράγματα.



AGENT GREEK

ΚΑΤΙ

Ο Παναθηναϊκός πήρε στα Γιάννενα, νίκη που ατσαλώνει κάθε σύνολο, κάθε ομάδα. Σημαντική για τη συνέχεια όπως και να το κάνουμε, με τους παίκτες του Γιόβανόβιτς να μην κάνουν καθόλου καλό πρώτο 45λεπτο.

Στα χαρ ήταν το ζήτημα, η τριάδα εκεί με Αράο, Τσέριν και Τζούρισις που έπαιζε και πρώτη φορά μαζί, δεν τα πήγε καλά.

Ίσως να ήταν και αυτός ο λόγος, δηλαδή η αλλαγή στα χαρ αλλά μετά το γκολ που βγήκε από το ματς ο Πάλμερ-Μπράουν. Με τον Αμερικάνο και τον Σένκεφελντ δεν αντιμετώπισαν και πολλά προβλήματα οι «πράσινοι», μια και ο ΠΑΣ ξεμύτισε ουσιαστικά μετά το 0-1.

Πάντως, ακόμα ο Πάλμερ-Μπράουν θέλει τον χρόνο του.

Παίκτης βέβαια με θητεία στη Γαλλία πέρυσι, άσχετα αν η Τρουά υποβιβάστηκε και με κακό παθητικό.

Αλλά δεν τίθεται θέμα σύγκρισης των δύο πρωταθλημάτων.

Πάντως, ο Αμερικάνος κεντρικός αμυντικός θέλει ακόμα διάστημα προσαρμογής τόσο στα αγωνιστικά πλάνα όσο και στην προπόνηση. Και δεν το λείπει τόσο η σιγή για την αλλαγή που έγινε όσο για τα πατήματά του.

Στα υπέρ του φυσικά και η διακοπή του πρωταθλήματος.

Είναι όμως σχεδόν φανερό πως ακόμα σα να του λείπει κάτι, προκειμένου να μπει σε μια ομαλή ροή ενσωμάτωσης στο στυλ που αγωνίζεται ο Παναθηναϊκός.



ΤΟ ΚΟΡΑΚΙ

ΞΕΝΟΙ, ΑΛΛΑ ΤΙ ΞΕΝΟΙ;



**ΤΙ ΙΣΧΥΕΙ ΜΕ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΝΤΑΛΛΑΓΗΣ,
ΠΟΙΕΣ ΧΩΡΕΣ ΕΧΟΥΝ ΑΠΑΝΤΗΣΕΙ ΘΕΤΙΚΑ**



Με δύο ντέρμπι η επανέναρξη του πρωταθλήματος της Super League, μετά την διακοπή. ΠΑΟΚ - Άρης και ΑΕΚ - Ολυμπιακός. Τουλάχιστον στο ένα από τα δύο, εκείνο στην OPAP Arena, θα οριστεί ξένος διαιτητής. Οι BIG 4 έχουν συμφωνήσει για ξένους και συγκεκριμένα elite διαιτητές. Αυτομάτως, ο Άρης βγαίνει εκτός. Η λογική λέει ότι στα παιχνίδια του Άρη με τους υπόλοιπους «μεγάλους» θα ορίζεται Έλληνας διαιτητής. Αλλά η λογική στο ελληνικό ποδόσφαιρο, είναι βελόνα στα άχυρα.

Οι «παραστάσεις» Μπαθιάκου συνεχίζονται. Σε πρόσφατη ανακοίνωση της ΕΠΟ αναφέρθηκε ότι ο πρόεδρος της ζήτησε στη συνάντηση που είχε με τον ομόλογο του της UEFA, Τσέφεριν, να βοηθήσει να έρθουν elite διαιτητές στα μεγάλα ματς της Super League.

Η ΚΕΑ ωστόσο δεν έχει καμία επίσημη ενημέρωση από την UEFA ότι άρει την απόφαση της για «εμπάρκο» στους elite διαιτητές για τα ματς του ελληνικού πρωταθλήματος.

Αυτό που συνεχίζει να ισχύει, είναι ότι η Ελλάδα θα μπορεί να έχει ξένους διαιτητές από τις Ομοσπονδίες των χωρών που έχουν μπει στο πρόγραμμα ανταλλαγής. Σύμφωνα με πληροφορίες του Sportime, ο Μπένετι έκανε κρούση σε πέντε ομοσπονδίες προηγμένων πρωταθλημάτων και θετική απάντηση πήρε μόνο από την Γαλλία και την Πορτογαλία!

Αυτό δεν σημαίνει ότι οι δύο αυτές Ομοσπονδίες θα στείλουν τον Τουρπέν, τον Λετσειέ και τον Ντίας. Καμία σχέση. Είναι αποκλειστικά δική τους απόφαση, το ποιοι διαιτητές θα έρθουν. Ενδεχομένως να είναι elite, αλλά μπορεί να είναι και από την πρώτη ή την δεύτερη κατηγορία.

Οπότε, όσοι περιμένετε (μόνο) elite την ερχόμενη αγωνιστική, η... γλάρουσα αβγοκόβεται και σερβίρεται. Κρίμα να κρωύσει. Δεν θα τρώγεται!

ΑΡΗΣ - ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ

Τα είχε με τον Τσακαλίδη ο Καρυπίδης!

Παράπονα για την στάση του VARιστά Τσακαλίδη είχαν οι άνθρωποι του Άρη στο ημίχρονο. Ο Θόδωρος Καρυπίδης είχε έναν σύντομο διάλογο με την διαιτητική ομάδα. Χωρίς να ξεφύγει, απορησε αφενός γιατί τον φωνάζει για πέναλτι κατά του Άρη στην φάση που ο Κατοίκος έδωσε επιθετικό φάουλ και αφετέρου δεν τον φωνάζει για το γκολ του Αστέρτα επειδή στο ξεκίνημα υπάρχει χέρι του Κρεσπί. «Γιατί σε φωνάζει για το ένα χέρι και δεν σε φωνάζει για το άλλο», αναρωτήθηκε ο Καρυπίδης. «Αλλά ξέρω γιατί το έκανε», είπε φεύγοντας, με τους υπόλοιπους να μένουν με την... απορία!

ΒΟΛΟΣ - ΑΕΚ

«Στην Αγιά Σοφιά θα την έβγαζε»;

Η... μπορντοροδοκόκκινη στον Μάνταλο στο Πανθεσσαλικό ήταν... μαρς. Ωστόσο άνθρωποι της ΑΕΚ είχαν ενστάσεις τις οποίες και μετέφεραν στον Μανούχο στη λήξη του πρώτου ημιχρόνου. Στο... ρητορικό ερώτημα αν θα την έβγαζε μέσα στο «Καραϊσκάκης» ή στη Λεωφόρο, την απάντηση με ερώτηση έδωσε ο αφοπλιστικός Αχιλλέας Μπέος που ήταν παρών. «Γιατί αν ήταν μέσα στην Αγιά Σοφιά θα την έβγαζε;». Ο τελευταίος είχε επίσης κάποια παράπονα από την διεθνή ρέφερι για τα σφουρίγματα του μετά την αποβολή του Μάνταλου. Η διαιτησία του Μανούχου ήταν εξαιρετική και άφησε απόλυτα ικανοποιημένο τον παρατηρητή Μπριάκο.

BIG 5 ΕΛΛΗΝ SUPERLEAGUE



Μπορεί η ΑΕΚ να έβγαλε αντίδραση στον Βόλο, αλλά και πάλι προβλημάτισε. Δεν είναι τυχαίο που βρέθηκε Ξανά πίσω στο σκορ. Αμυντικά παρατηρούνται κενά και η συζήτηση απόκτησης στόπερ έχει ανοίξει για άλλη μία φορά. Άλλη κίνηση δύσκολα θα γίνει με τον Ματίας Αλμείδα να θεωρεί πως το ρόστερ είναι πλήρες.



Μπορεί ο Παναθηναϊκός να έκανε μεγάλη νίκη στα Ιωάννινα επί του ΠΑΣ, αλλά είχε και απώλειες από αυτό το παιχνίδι. Μεγαλύτερη όλων ήταν η θλάση δεύτερου βαθμού του Βαγιαννίδη. Θα μείνει εκτός για έναν μήνα. Δύο βδομάδες θα χάσει ο Αϊτόρ λόγω κάκωσης με οστικό οίδημα στο μεγάλο δάχτυλο του ποδιού του. Τέλος, για δέκα μέρες θα απουσιάσουν Τζούρισιτς και Βέρμπιτς.



Έως χθες βράδυ είχε περιθώριο ο Ολυμπιακός να δηλώσει την ευρωπαϊκή του λίστα για το Europa League. Οι «ερυθρόλευκοι» πάλευσαν να κλείσουν έναν φουρ και έκαναν τελικά δικό τους τον Στέφαν Γιόβετιτς. Ο 33χρονος Μαυροβούνιος ήρθε στην Αθήνα και πέρασε με επιτυχία τις ιατρικές εξετάσεις. Στη συνέχεια έσκασε και η βόμβα. Ο Ντανιέλ Πονιένσο επιστρέφει ως δανεικός με οψιόν αγοράς από τη Γουόλβς.



Παίκτης του ΠΑΟΚ και με τη βούλα είναι ο Κίριλ Ντεσπόντοφ. Ο Βούλγαρος εξιρέμ υπέγραψε συμβόλαιο διάρκειας τεσσάρων ετών με τους «ασπρόμαυρους» και έγινε η πιο ακριβή μεταγραφή τους τα τελευταία χρόνια. Στα 3,2 εκ. ευρώ πήγε το deal με τον παίκτη να παίρνει συμβόλαιο στο 1,3 εκ. ευρώ.



Βάλλσαμο είναι για τον Άρη η διακοπή του πρωταθλήματος. Ο Άκης Μάντζιος θα έχει την ευκαιρία να δουλέψει με την ομάδα του και να περάσει τη φιλοσοφία του. Ταυτόχρονα, είναι δεδομένο πως θα γίνουν κάποιες ακόμη μεταγραφές. Σουλεϊμάνοφ και Βέλντθ είναι υποθέσεις που έχουν μπει στην τελική ευθεία. Ένας αμυντικός χαφ και ένας ακόμη φουρ βρίσκονται στο στόχαστρο.



ΣΤΗ ΤΕΛΙΚΗ ΕΥΘΕΙΑ ΤΟ ΜΟΥΝΤΟΜΠΑΣΚΕΤ ΘΑ ΠΑΡΕΙ ΤΗΝ ΠΡΟΤΙΜΗΣΗ ΜΑΣ ΣΗΜΕΡΑ

1 ΜΟΥΝΤΟΜΠΑΣΚΕΤ 11:45
ΛΙΘΟΥΑΝΙΑ-ΣΕΡΒΙΑ 1 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΣΤΑΜΑΤΗΤΗ ΦΑΝΤΑΖΟΥΝ ΟΙ ΛΙΘΟΥΑΝΟΙ
 Τα προημιτελικά στο Μουντομπάσκετ ξεκινάνε με το μεγάλο ματς ανάμεσα σε Λιθουανία και Σερβία.

Έστειλε το μήνυμα η παρέα του Βαϊλαντσιούνας με τον θρίαμβο κόντρα στους Αμερικανούς παίζοντας τρομερό μπάσκετ. Επιβλητική η Σερβία κόντρα στο Πουέρτο Ρίκο αλλά σοκαρισμένη από τον τραυματισμό του Σίμανιτς.

Οριακό ματς με τους Λιθουανούς να έχουν μικρό προβάδισμα βάση της εικόνας που έχουμε δει μέχρι τώρα.

2 ΜΟΥΝΤΟΜΠΑΣΚΕΤ 15:40
ΙΤΑΛΙΑ-ΗΠΑ 1 +16,5 1,85
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΞΙΖΕΙ ΤΟ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΗΣ ΙΤΑΛΙΑΣ
 Την πρώτη τους ήπα στη διοργάνωση γνώρισαν οι Αμερικανοί από τους τρομερούς Λιθουανούς. Με την Ιταλία κοντράρονται σήμερα σε ένα παιχνίδι δίχως αύριο που θα κριθεί από τις ορέξεις των παιχτών του Σηβ Κερ.

Οι Ιταλοί παίζουν με ψυχή και είναι μεγάλη επιτυχία που έφτασαν μέχρι εδώ. Χωρίς άγχος θα τα δώσουν όλα για την μεγάλη έκπληξη.

3 ΝΑΣΙΟΝΑΛ ΛΙΓΚ ΝΟΤΟΣ 21:45
ΤΡΟΥΡΟ-ΜΠΑΘ ΣΙΤΙ ΟΒΕΡ 2,5 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
 Σε δράση οι μικρές κατηγορίες της Αγγλίας και θα πάρουν φυσικά ποντάρισμα με το μενού να είναι φτωχό.

Στη κορυφή η Μπαθ δικαιώνει απόλυτα τον τίτλο του φαβορί που έχει από την αρχή της χρονιάς. Σήμερα πάντως δεν θα έχει εύκολη αποστολή μέσα στην αξιόλογη φρέτος Τρούρο. Αμφότερες συνηθίζουν να παίζουν επιθετικά και έχουν έφεση στο γκολ.

4 ΡΟΥΜΑΝΙΑ 2 17:30
ΣΕΛΙΜΠΑΡ-CSA ΣΤΕΑΟΥΑ ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙΟΥ 1 +0,25 1,85
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΣΙΑ ΚΑΙ ΣΤΗΡΙΞΗ ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ
 Εντυπωσιάζει η Σελιμπάρ με την απόδοση της στο ξεκίνημα και βρίσκεται μόνη στη κορυφή μετά από 4 αγωνιστικές. Μεγάλο όπλο της ομάδας η άμυνα καθώς δεν έχει δεχθεί γκολ ακόμα στο πρωτάθλημα. Από την άλλη η Στεάουα έχει μείνει πίσω και έχει ανάγκη από ένα μεγάλο τρίποντο.

5 ΤΣΕΧΙΑ ΚΥΠΕΛΛΟ 18:00
ΖΝΟΙΜΟ-ΠΡΟΣΤΕΧΟΒ ΟΒΕΡ 2,75 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΣΥΜΜΑΧΟΣ ΜΑΣ Η ΑΓΟΡΑ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
 Σε δράση η Τσεχία ξανά αυτή τη φορά με τον θεσμό του κυπέλλου να παίζει μπάλα. Ανοικτό ματς περιμένω ανάμεσα σε Ζνόιμο και Προστέχοβ με γκολ αλλά και πολλά κόρνερ.
 Η Προστέχοβ είναι το φαβορί αλλά Ζνόιμο στη κόντρα μπορεί να κάνει την ζημιά.

6 ΤΣΕΧΙΑ ΚΥΠΕΛΛΟ 18:00
ΑΝΤΜΙΡΑ ΠΡΑΓΑΣ-ΓΙΑΜΠΛΟΝΕΤΣ 2/2 1,66
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ ΣΤΟ ΦΑΒΟΡΙ ΑΠΟ ΝΩΡΙΣ
 Να διασκεδάσει τις εντυπώσεις από το κακό ξεκίνημα στο πρωτάθλημα θέλει σήμερα η Γιάμπλονετς.
 Μονόδρομος η πρόκριση για το κύπελλο μέσα στην έδρα της αδύναμης Αντίρα που αγωνίζεται στη 3η κατηγορία.
 Αν είναι σοβαρή η Γιάμπλονετς η νίκη πρόκριση θα έρθει εύκολα.

ΤΟ CASH OUT ΤΟΥ ΠΑΜΕ ΣΤΟΙΧΗΜΑ ΣΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΟΠΑΠ ΑΝΑΝΕΩΘΗΚΕ ΚΑΙ ΕΓΙΝΕ ΚΑΛΥΤΕΡΟ ΑΠΟ ΠΟΤΕ

ΑΜΕΤΡΗΤΕΣ ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΙΚΕΣ ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΜΕ ΤΙΣ ΠΙΟ ΔΥΝΑΤΕΣ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΟΛΛΑΝΔΙΑ-ΕΛΛΑΔΑ

Τα ευρωπαϊκά πρωταθλήματα διακόπτονται αυτή την εβδομάδα για να αναλάβουν δράση οι εθνικές ομάδες.

Δύο αγωνιστικές διεξάγονται για τα προκριματικά του Ευρωπαϊκού Πρωταθλήματος 2024. Την Πέμπτη ξεκινάει η 5η αγωνιστική των ομίλων με 9 παιχνίδια. Ξεχωρίζει ο αγώνας της Εθνικής Ομάδας με την Ολλανδία στο Αϊνχόφεν.

Πρωτοπόρος στο 2ο όμιλο και φαβορί για την πρόκριση είναι η Γαλλία. Η Εθνική Ομάδα και η Ολλανδία δίνουν μάχη για το δεύτερο εισιτήριο. Σε περίπτωση που μείνει αήγητη στο ματς της Πέμπτης (21:45) θα κάνει σημαντικό βήμα για την πρόκριση.

ΜΕ «2-0 & ΕΛΗΣΕ»* ΑΠΟ ΤΟ ΠΑΜΕ ΣΤΟΙΧΗΜΑ Ο ΑΓΩΝΑΣ ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΟΜΑΔΑΣ

Το Πάμε Στοίχημα προσφέρει στον αγώνα της Εθνικής Ομάδας με την Ολλανδία το «2-0 & Έληξε». Αμέτρητες στοιχηματικές επιλογές με τις καλύτερες αποδόσεις προσφέρει το Πάμε Στοίχημα στα καταστήματα ΟΠΑΠ στα παιχνίδια των εθνικών ομάδων στα προκριματικά του Euro 2024.*

Το Cash Out του Πάμε Στοίχημα στα καταστήματα ΟΠΑΠ ανανεώθηκε και έγινε καλύτερο από ποτέ. Για πρώτη φορά μπορείς να κάνεις Partial ή Auto Cash Out μέσω του OPAPSTORE app όποια στιγμή θέλεις.

«20 & ΚΑΡΦΩΣΣ» ΣΤΟΥΣ ΠΡΟΗΜΙΤΕΛΙΚΟΥΣ ΤΟΥ ΜΟΥΝΤΟΜΠΑΣΚΕΤ

Στο Παγκόσμιο Κύπελλο Μπάσκετ αρχίζουν τα νοκ άουτ παιχνίδια. Σήμερα διεξάγονται οι αγώνες Λιθουανία-Σερβία και Ιταλία-ΗΠΑ.

Η προημιτελική φάση ολοκληρώνεται αύριο με τα ματς Γερμανία-Λετονία και Καναδάς-Σλοβενία.

Το Πάμε Στοίχημα προσφέρει πολλές στοιχηματικές επιλογές για τους προημιτελικούς αγώνες του Παγκοσμίου καθώς και το «20 & Κάρφωσες».*

FREEWIN: ΠΑΙΖΕΙΣ ΕΝΤΕΛΩΣ ΔΩΡΕΑΝ ΚΑΙ ΔΙΕΚΔΙΚΕΙΣ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ ΕΩΣ ΚΑΙ 100.000 ΕΥΡΩ

*Όλοι οι δρόμοι οδηγούν στο νέο FREEWIN** του ΟΠΑΠ! Ποτέ ξανά δεν είχες την ευκαιρία να κερδίσεις τόσα πολλά με τίποτα! Γιατί με το νέο FREEWIN μέσω του OPAP Store App, μπορεί να κερδίσεις κάθε ημέρα έως και 100.000 ευρώ.*

Το μόνο που μένει είναι να παίξεις. Βρίσκεσαι εντός ενός καταστήματος ΟΠΑΠ, ανοίγεις το OPAP Store App και επιλέγεις το εικονίδιο του FREEWIN. Ανοίγεις το OPAP Store App, επιλέγεις το εικονίδιο του FREEWIN και αποδέχεσαι τους Όρους Συμμετοχής του FREEWIN.

Στην οθόνη σου θα δεις δύο κλειστές κάρτες. Σκοπός του FREEWIN είναι να βρεις σε ποια υπάρχει ο Mr. OPAP. Όταν βρίσκεις τον Mr. OPAP, προχωράς στο επόμενο επίπεδο. Στην οθόνη εμφανίζονται τα 15 επίπεδα με τα αντίστοιχα έπαθλα τους.

Ανά πάσα στιγμή μπορείς να σταματήσεις σε ένα επίπεδο, λαμβάνοντας το ποσό του τελευταίου επιπέδου που έχεις κερδίσει.

Αν βρεις τον Mr. OPAP και στα 15 επίπεδα, είσαι ο μεγάλος νικητής και κερδίζεις το μεγάλο έπαθλο των 100.000 ευρώ.

**Ισχύουν όροι & προϋποθέσεις. Αρμόδιος Ρυθμιστής ΕΕΕΠ. Η συμμετοχή σε τυχερά παίγνια επιτρέπεται μόνο σε άτομα άνω των 18 ετών. Η συχνή συμμετοχή ενέχει κινδύνους εθισμού και απώλειας περιουσίας. Γραμμή στήριξης: ΤΠ4 ΠΑΙΞΕ ΥΠΕΥΘΥΝΑ*

***Το εν λόγω παίγνιο είναι δωρεάν και ουδεμία σχέση έχει με τη συμμετοχή στα παίγνια.*



ΣΟΒΑΡΗ ΚΙΝΗΣΗ



Ο Ολυμπιακός την τελευταία ώρα των μεταγραφών έκανε την κίνηση του καλοκαιριού σίγουρα. Για να φτιάξει και τον κόσμο του. Μια τέτοια είναι η μεταγραφή του Νιάνιελ Πονιένσε. Ο Πορτογάλος είναι ένας παίκτης πάνω από τον μέσο όρο του Ελληνικού πρωταθλήματος.

Στην Premier League ξεκίνησε πολύ καλά αλλά εκεί το επίπεδο είναι άλλο και τελικά ποτέ δεν κατάφερε να αφομοιώσει τις δυσκολίες και να γίνει ένας παίκτης απαραίτητος για τους Γουλβς. Από την άλλη πλευρά, στον Ολυμπιακό θα κάνει τη διαφορά.

Ξέρει που έρχεται, τις απαιτήσεις, τους αντιπάλους και μέσα σε όλα αυτά έχει διαγράψει μια πορεία, αυτή την πορεία που έκανε, στο πιο δύσκολο και με διαφορά πρωτάθλημα.

Ο Ολυμπιακός ανεβαίνει επίπεδο με τον Πονιένσε και εξίσου σημαντικό πως στέλνει μήνυμα προς πάσα κατεύθυνση πως επιθυμεί την άμεση επιστροφή στην κορυφή.

Σίγουρα ο Μαρτίνεθ έχει νέο υλικό στα χέρια του και ομάδα δε γίνονται αμέσως όλοι. Οι μεταγραφές είναι πολλές και σε καίριες θέσεις αλλά πλέον ο Ολυμπιακός είναι σε τροχιά επί ημερών Πέδρο Μαρτίνς.

Τουλάχιστον όσον αφορά την αιμόσφαιρα.